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a la Comisión
Artículo 138 del Reglamento interno
Susana Solís Pérez (Renew), Eva Maria Poptcheva (Renew)

Asunto: Préstamo del BEI a Volvo Cars para el desarrollo de plataformas de vehículos eléctricos

El Banco Europeo de Inversiones (BEI) ha concedido un préstamo de 420 millones de euros1 a Volvo 
Cars para el desarrollo de coches eléctricos, que es propiedad de Zhejiang Geely Holding2, una 
empresa china que no ha ocultado el respaldo del Gobierno chino para la compra de Volvo Cars3. La 
Comisión inició en octubre de 2023 una investigación sobre las prácticas desleales chinas causadas 
por la proliferación de subvenciones al vehículo eléctrico, todavía sin conclusión4. El objetivo de la 
Unión Europea es asegurar su autonomía estratégica y competitividad industrial5.

Dado que la Comisión está representada en el Consejo de Administración del BEI6:

1. ¿Tuvo en cuenta la Comisión, al conceder el préstamo, el hecho de que Volvo Cars es 
propiedad de una empresa china?

2. ¿Solicitó la Comisión garantías para asegurarse de que la tecnología desarrollada con este 
préstamo no sea finalmente explotada en China o por otras marcas de la empresa matriz de 
Geely?

3. En el caso de que las investigaciones concluyan que ha habido competencia desleal por parte 
del Gobierno chino, ¿cuál es la opinión de la Comisión sobre el impacto en el préstamo 
concedido, o sobre solicitar requisitos adicionales para la concesión de préstamos a empresas 
que se benefician de dicha competencia desleal?
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1 https://www.eib.org/en/press/all/2024-003-volvo-cars-to-go-fully-electric-with-eib-backing.
2 https://www.gunthervolvocarsdaytona.com/where-are-volvo-cars-made.htm.
3 https://jp.reuters.com/article/negocios-autos-geely-volvo-idLTASIE5BU07D20091231/.
4 https://ec.europa.eu/commission/presscorner/detail/es/ip_23_4752.
5 https://commission.europa.eu/strategy-and-policy/priorities-2019-2024/europe-fit-digital-age/european-

industrial-strategy_en
6 https://european-union.europa.eu/institutions-law-budget/institutions-and-bodies/search-all-eu-institutions-

and-bodies/european-investment-bank-eib_en


